

Život mladých pod kontrolou 2020

Nadácia pre deti Slovenska a nadačný fond Johnson and Controls zorganizovali pre Centrá pre deti a rodiny projekt pod názvom Život mladých pod kontrolou 2020. Zamestnanci aj deti z Centra pre deti a rodiny Trenčín a Adamovské Kochanovce sa zapojili dotohoto projektu.

Vybraným zamestnancom bola predstavená metodika na rozvoj vzdelávania v oblasti sociálno-finančnej gramotnosti detí a mladých dospelých žijúcich v Centrách. Zámerom projektu je priblížiť deťom svet financií a to primerane ich veku a schopnostiam. Prináša im zmysluplné učenie pre život a pomáha porozumieť základným finančným produktom. Sociálno-finančné vzdelávanie má pomôcť deťom a mladým ľuďom viesť samostatnejší život a lepšie sa začleniť do života po opustení Centra. Vzdelávanie je realizované formou zážitkových aktivít a praktických úloh potrebných pre každodenný život. Deti a mladí dospelí mali možnosť absolvovať prednášky zamerané na získanie vedomostí z finančného vzdelávania. Absolvovali aj praktické aktivity zamerané na rozvoj sociálnych a praktických zručností, ktoré súvisia s finančnou gramotnosťou (práca s internetom – vyhľadanie produktov , riešenie modelových situácií podľa vopred zadaných kritérií). Uvedomili si, aké dôležité sú zručnosti a schopnosti ako je trpezlivosť, pevná vôľa, zodpovednosť za svoje rozhodnutie, schopnosť správne sa rozhodovať, finančné plánovanie, pružné reagovanie na vzniknuté situácie atď. Deti si vytvorili projekt a vypracovali finančný rozpočet na zveľadenie svojho prostredia. V Trenčíne to bol nákup izbových rastlín a kvetináčov, ich výsadba a rozplánovanie starostlivosti detí o ne. V Adamovských Kochanovciach si deti rozšírili a zveľadili terasu. Ďalšími praktickými aktivitami, pri ktorých si mali možnosť rozvíjať svoje praktické zručnosti súvisiace s finančným vzdelávaním bol napr. upečenie koláča spojené s plánovaním rozpočtu až po samotnú realizáciu.

Projekt Život mladých pod kontrolou realizovala Nadácia pre deti Slovenska a projekt podporil Nadačný fond JohnsonControls v Nadácii Pontis.